

ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACAJU FUNDAÇÃO CULTURAL CIDADE DE ARACAJU – FUNCAJU

Avenida Professor José Freitas de Andrade, n.º 3455, Coroa do Meio, Aracaju/SE, CEP: 49.035-680 Telefone: (79) 3179-3690 – e-mail: funcaju@aracaju.se.gov.br

EXTRATO DO TERMO DE FOMENTO Nº 145/2023

MEMORANDO Nº	93.963/2023
NATUREZA JURÍDICA	TERMO DE FOMENTO - EMENDA PARLAMENTAR
	IMPOSITIVA 145/2023.
ADMINISTRAÇÃO	FUNDAÇÃO CULTURAL CIDADE DE ARACAJU –
PÚBLICA	FUNCAJU.
ORGANIZAÇÃO DA	IMBUACA PRODUCOES ARTISTICAS, CNPJ Nº
SOCIEDADE CIVIL	13.161.351/0001-26
(OSC)	
ОВЈЕТО	Termo de Fomento, decorrente da Emenda Parlamentar nº 143/2023, sem chamamento público nos termos do Art. 29 da Lei nº 13.019/2014, em regime de mútua cooperação, para a consecução de finalidades de interesse público e recíproco, considerando a relevância pública e social, a execução do/a objeto, em conformidade com o Plano de Trabalho.
BASE LEGAL	Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000; Lei nº 13.019, de 31 de julho de 2014; Decreto Federal nº 8.726, de 27 de abril de 2016; Decreto Municipal nº 7.103, de 17 de abril de 2023; Lei de Diretrizes Orçamentárias vigente, e demais normas que regulamentam a espécie.
VALOR GLOBAL	R\$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais).
PRAZO DE ENTREGA	90 (noventa dias) dias.
FONTE DOS RECURSOS	As despesas com o pagamento do referido objeto estão previstas no orçamento da FUNDAÇÃO CULTURAL CIDADE DE ARACAJU – FUNCAJU, conforme classificação orçamentária detalhada abaixo: 3.2.Unidade Orçamentária: 12.201 FUNDAÇÃO CULTURAL CIDADE DE ARACAJU – FUNCAJU FUNCAJU FUNÇÃO: 13 SubFunção: 392 Programa: 0120 Ação: 2108 – Programa de Incentivo a Estudos e Formação Artístico Cultural Fonte de Recurso: 1.500.000
	Elemento de Desnesa: 4 4 5 0 42 00 - Auxílios

	Elemento de Despesa: 4.4.5.0.42.00 - Auxílios
PARECER JURÍDICO Nº	303/2023 - PROJUR/FUNCAJU
DATA DA CELEBRAÇÃO	28 de novembro de 2023

LUCIANO CORREIA DOS SANTOS Presidente da FUNCAJU/PMA



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 4089-4749-4AAA-2358

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ LUCIANO CORREIA DOS SANTOS (CPF 189.XXX.XXX-49) em 29/11/2023 11:49:13 (GMT-03:00) Papel: Gestor Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://aracaju.1doc.com.br/verificacao/4089-4749-4AAA-2358

Chave de acesso da matéria: A56B-5BBD-69C2



ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACAJU FUNDAÇÃO CULTURAL CIDADE DE ARACAJU – FUNCAJU

Avenida Professor José Freitas de Andrade, n.º 3455, Coroa do Meio, Aracaju/SE, CEP: 49.035-680 Telefone: (79) 3179-3690 – e-mail: funcaju@aracaju.sc.gov.br

EXTRATO DO TERMO DE FOMENTO Nº 144/2023

MEMORANDO Nº	94.440/2023
NATUREZA JURÍDICA	TERMO DE FOMENTO - EMENDA PARLAMENTAR
NATUREZAJURIDICA	IMPOSITIVA 144/2023.
ADMINISTRAÇÃO	
,	FUNDAÇÃO CULTURAL CIDADE DE ARACAJU -
PÚBLICA	FUNCAJU.
ORGANIZAÇÃO DA	INSTITUTO HISTORICO E GEOGRAFICO DE
SOCIEDADE CIVIL	SERGIPE, CNPJ Nº 13.352.547/0001-06
(OSC)	
OBJETO	Termo de Fomento, decorrente da Emenda Parlamentar nº 143/2023, sem chamamento público nos termos do Art. 29 da Lei nº 13.019/2014, em regime de mútua cooperação, para a consecução de finalidades de interesse público e recíproco, considerando a relevância pública e social, a execução do/a objeto, em conformidade com o Plano de Trabalho.
BASE LEGAL	Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000; Lei nº 13.019, de 31 de julho de 2014; Decreto Federal nº 8.726 de 27 de abril de 2016; Decreto Municipal nº 7.103, de 17 de abril de 2023; Lei de Diretrizes Orçamentárias vigente, e
	demais normas que regulamentam a espécie.
VALOR GLOBAL	R\$ 24.758,92 (vinte e quatro mil setecentos e cinquenta e
	oito reais e noventa e dois centavos)
PRAZO DE ENTREGA	365 (trezentos e sessenta e cinco) dias.
FONTE DOS RECURSOS	As despesas com o pagamento do referido objeto estão previstas no orçamento da FUNDAÇÃO CULTURAL CIDADE DE ARACAJU – FUNCAJU, conforme classificação orçamentária detalhada abaixo: 3.2.Unidade Orçamentária: 12.201 FUNDAÇÃO CULTURAL CIDADE DE ARACAJU – FUNCAJU Função:13 SubFunção: 391 Programa: 0120 Ação: 2017 – Difusão do Centro Histórico e Cultural de Aracaju
	Fonte de Recurso: 1 500 000

Fonte de Recurso: 1.500.000 Elemento de Despesa: 4.4.5.0.52.00 - Equipamentos e Material Permanente PARECER JURÍDICO Nº 305/2023 - PROJUR/FUNCAJU DATA DA CELEBRAÇÃO 28 de novembro de 2023

LUCIANO CORREIA DOS SANTOS Presidente da FUNCAJU/PMA



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 927A-4826-4029-61C5

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ LUCIANO CORREIA DOS SANTOS (CPF 189.XXX.XXX-49) em 29/11/2023 12:08:25 (GMT-03:00) Papel: Gestor Emilido por: Sub-Autoridade Certificadora IDoc (Assinatura IDoc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://aracaju.1doc.com.br/verificacao/927A-4826-4029-61C5

Chave de acesso da matéria: 5D8F-6C36-B50B